
Zestawienie śrub i wkrętów:

1. Śruba M10x60 + podkładka bardzo duża + nakrętka M10  - do przykręcenia do statywu - po 1 sztuce

2. Wkręt M5x25 z łbem wpuszczanym - 4 sztuki - do przykręcenia płyty pod wałek z wałkiem

3. Śruba M6x40 - 3 sztuki - do blokowania płyty pod wałek z płytą górną

4. Śruba M8x70 - 3 sztuki - do blokowania pozycji płyty górnej względem płyty dolnej


